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Petak, 9. lipnja 2017.

08:30 – 09:30 Registracija

09:30 – 09:45

09:45 – 10:45

12:00 – 13:30

Pauza za kavu 11:30 – 12:00

Svečano otvaranje

10:45– 11:30

Program

Estetska rehabilitacija ljuskicama kod smanjene okluzalne vertikalne dimenzije
prof. dr. sc. Erhan Comlekoglu
Parafunkcijske navike i gubitak okluzalne vertikalne dimenzije zbog erozije susreću se često u današnje vrijeme. U mnogim ovakvim 
situacijama, estetski problemi povezani s gubitkom cakline igraju važnu ulogu. Takvi slučajevi se mogu rehabilitirati brzo i minimal-
no invazivno pomoću adhezivno lijepljenih i izdržljivih estetskih nadomjestaka. Kako bi zadovoljili visoku preciznost i snažnu 
adheziju, potreban je precizan protokol prilikom izrade. U prezentaciji će biti prikazan digitalni protokol kod izrade “prepless” oklu-
zalnih ljuskica i ultra tankih laminatnih anteriornih ljuskica na pacijentu koji ima sniženu vertikalnu dimenziju i estetski problem.

Estetika usne šupljine
doc. dr. sc. Andreja Carek
Ispravan način komunikacije i savjetovanje pacijenta s estetskim problemima predstavlja jednu od najbitnijih faza terapije. Terapijs-
ki cilj u većini estetskih rehabilitacija definira se uz pomoć dijagnostičkih postupaka. Doktori dentalne medicine, kao i zubni tehnič-
ari, moraju biti detaljno upoznati s osnovnim principima estetike usne šupljine jer jedino tako mogu uspješno zadovoljiti visoke sta-
ndarde estetske stomatologije. Osnovni estetski kriteriji, analiza lica, fonetska analiza, analiza zubi, gingive te specifična obilježja 
zuba će biti prikazana.

Predvidljiva estetska i minimalno invazivna rješenja u liječenju abrazije i atricije direktnim kompozitnim 
restauracijama
doc. dr. sc. Ivan Raychev
Na predavanju će se prikazati različite tehnike restauriranja prednjih zuba. Diskutirat će se odabir boje i stupnja translucencije, tehnika 
slojevanja i debljina slojeva. Cilj je prikazati kako doći do visoko estetskih rješenja na jednostavan, ponovljiv i minimalno invazivan 
način. Na stražnjim zubima prikazat će se jednostavni i pouzdani trikovi nanošenja direktnog kompozita s posebnim naglaskom na 
“stamp” tehniku i prijenos laboratorijskog wax-up-a na prirodne zube direktnim kompozitima. Usvajanje minimalno invazivnog pristu-
pa u liječenju slučajeva koji zahtijevaju promjenu vertikalne dimenzije bit će prikazano kroz nekoliko slučajeva s različitim stupnjem 
abrazije i atricije.

13:30 – 14:30 Ručak
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14:30 – 16:00

16:00 – 16:30

17:30 – 18:15

Pauza za kavu 

16:30 – 17:30

Postendodontska estetska i funkcionalna terapija. Tehnike i materijali za izradu Inlay-a/Onlay-a
dr. Marcin Krupinski
Predavanje otkriva probleme povezane s endodontski liječenim zubima. Koji su trenutno najčešći uzroci neuspjeha u endodonts-
kom liječenju zuba? Prezentirat ćemo proces odlučivanja o najboljem tipu restauracije na endodontski liječenim zubima. Indikacije 
i tehnike cementiranja staklom ojačanih kompozitnih kolčića. Indikacije i vrste onlay-a-kompoziti vs. keramika.  Razlike u preparaciji 
zuba za keramičke i kompozitne nadomjestke. Instrumenti i tehnike preparacije. Tehnike i trikovi kod adhezivnog cementiranja. 

Bijela i crvena estetika implantatima retiniranih nadoknada
doc. dr. sc. Miodrag Šćepanović
U svakodnevnoj praksi, potpuna harmonija bijelog i crvenog dijela restauracije sidrene implantatima može biti veliki izazov sa često 
neizvjesnim ishodom. Razlozi za to mogu biti obimna resorpcija grebena, nemogućnost vertikalne augmentacije alveolarnog grebe-
na, nepovoljan biotip gingive i neadekvatna 3D pozicija implantata. Uspostavljanje adekvatne estetike u implantologiji keramičkim 
materijalima u zoni poznatijoj kao “bijela estetika”, odavno nije tema stručnih diskusija s obzirom na to da su keramički  i kompozitni 
materijali toliko napredovali da je rad s njima potpuno predvidljiv. Spoj krune i gingive, odnosno bijele i crvene estetike, čest je 
problem za koji postoji veliki izbor potencijalnih rješenja. Formiranje izlaznog profila, kao proces oblikovanja zenita gingive i papile 
oko buduće krune kod estetske zone je neizostavna procedura u postizanju zadovoljavajućih rezultata. Pravilan izbor otisnih 
materijala, tehnike otiskivanja, transfer informacija zubnom tehničaru su izuzetno važni postupci koji će biti detaljno evaluirani. Cilj 
predavanja je prikazati protokole, znanstvene osnove kao i tok rada kroz detaljan prikaz slučajeva, a sve u cilju postizanja adekvatne 
bijele i crvene estetike implantatima sidrenih nadoknada.

Prevencija se isplati?
prof. Albert Waning
Prevencija karijesa dio je dentalne izobrazbe dugo vremena. Imamo mnogo dokaza o izvrsnim rezultatima postignutim uporabom 
fluoridnih lakova, pečatnih smola i preventivnih kompozitnih restauracija. Međutim, ako pogledamo statističke zdravstvene podatke 
osiguravajućih kompanija, samo mali broj preventivnih zahvata se prijavljuje redovno, ni blizu toliko kao restorativni zahvati. Bojimo li 
se spriječiti karijes? Pokazat ćemo kako prevencija nije samo dobra za pacijenta, nego i za liječnika te kako pristupiti različitim 
pacijentima s različitim rizikom od karijesa. 

Program

18:15 – 18:45 Panel diskusija

19:30 Večera & party u hotelu Radisson Blu Resort
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RADNI TEČAJ
Petak, 9. lipnja 2017.

14:30 – 16:00

16:00 – 16:30 Pauza za kavu

16:30 – 17:30

17:30 – 18:30

Planiranje indirektne restauracije uz izradu silikonskog ključa i mock-up-a  
doc. dr. sc. Andreja Carek 

Broj sudionika: maksimalno 15

Planiranje terapije i dijagnostičkih pristupa fiksne protetike u svrhu razumijevanja zahtjeva pacijenata
Dijagnostička analiza
Inicijalna i pretprotetska terapija

Materijali i tehnike za dijagnostičko oponašanje konačnog rada i za izradu radnih modela
Dijagnostička analiza, wax-up, izrada silikonskog ključa, mock-up (direktan i indirektan pristup)
Izrada silikonskog ključa i mock-up-a

Otisni materijali i otisne tehnike, podjela otisnih materijala po kemijskom sastavu, svojstvima i indikacijskom 
području s obzirom na tehnike otiskivanja

13:30 - 14:30 Ručak

19:30 Večera & party u hotelu Radisson Blu Resort
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ORTODONTSKI TEČAJ
Petak, 9. lipnja 2017.

10:00 – 18:00

  U ovom jednodnevnom tečaju dr. Lars Christensen će pokazati svaki korak na pacijentovom putu kroz ortodontsku terapiju

Upravljanje očekivanjima
Dijagnoza i planiranje terapije 
Odabir ortodontske naprave
Postavljanje ortodontske naprave
Mehanika tretmana
Praćenje napretka
Strategija retencije

dr. sc. Lars Rosén Christensen, spec. ortodont

13:30 – 14:30 Ručak

16:00 – 16:30 Pauza za kavu

“Pacijentov put kroz ortodontsku terapiju” 
dr. sc. Lars Christensen, spec. ortodont

Dr. Christensen je diplomirao na “Royal Dental College” u Kopenhagenu u Danskoj 1990. godine. Doktorirao je 1993. godine na Zavodu za 
ortodonciju i Zavodu za medicinsku anatomiju Sveučilišta u Kopenhagenu. Nakon postdiplomskog studija u bolnicama “Guy’s” i “St 
Thomas” dobio je magisterij iz ortodoncije i postao član “Royal College of Surgeons” u Edinburgu. Dr. Christensen radi u privatnoj 
ordinaciji u Oxfordu. Počasni je klinički predavač na “UCL Eastman Dental Institute” u Londonu. Trenutno područje njegovog interesa je 
na kliničkoj uporabi digitalnih tehnologija, suvremenih adheziva, MBT mehanici liječenja i estetskog liječenja odraslih. Njegove publikacije 
uključuju aspekte rasta i razvoja zuba, anatomiju i ortodontske tehnike. Dr. Christensen predaje intenzivno i do sada je održao preko 300 
predavanja u cijelom svijetu. Član je Britanske, Europske i Američke udruge ortodonata, “The British Lingual Orthodontic Society” i aktivni 
član “Southern California component of the Edward H Angle Society”.

Broj sudionika: maksimalno 50
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Predavači

  doc. dr. sc. Andreja Carek

doc. dr. sc. Ivan Raychev

prof. dr. sc. Erhan Comlekoglu

Prof. dr. sc. Erhan Çömlekoğlu je diplomirao na “Ege University, School of Dentistry” gdje je dobio diplomu doktora dentalne medicine. Pohađao 
je protetski program na “Institute of Health Sciences” pri “Ege University” i doktorirao iz područja stomatološke protetike. Izvanredni je profesor 
na Zavodu za protetiku na “Ege University, School of Dentistry” u İzmiru, Turska. Završio je nekoliko nacionalnih i međunarodnih znanstvenih 
projekata i osvojio više od 30 nacionalnih i međunarodnih znanstvenih nagrada. Objavio je više od 70 članaka u znanstvenim časopisima iz 
područja adhezivne stomatologije i implantologije.

Doc. dr. sc. Andreja Carek je docentica na Zavodu za fiksnu protetiku Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i specijalistica 
stomatološke protetike. Magistrirala je 2005. godine, a 2007. položila je specijalistički ispit. Iste godine postaje suvoditeljica tečaja za stručno 
usavršavanje doktora dentalne medicine. Doktorsku disertaciju obranila je 2009. godine. Pohađala je poslijediplomski tečaj I kategorije "Umijeće 
medicinske nastave". Tečaj je organiziralo Hrvatsko društvo za Medicinsku edukaciju i Zavod za nastavnu tehnologiju Medicinskog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu (2009). Predavačica je i suradnica na više tečajeva za trajno usavršavanje stomatologa u organizaciji Stomatološkog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatske komore dentalne medicine. Aktivno sudjeluje na brojnim domaćim i međunarodnim znanstvenim i 
stručnim skupovima i tečajevima. Tajnica je Hrvatskog protetskog društva. Članica je Europskog društva za stomatološku protetiku (EPA), 
Hrvatskog liječničkog zbora, Hrvatskog društva za dentalnu implantologiju, Hrvatskog društva za materijale i tribologiju, Međunarodnog društva 
za istraživanja u dentalnoj medicini (IADR), International College of Prosthodontists (ICP) i Hrvatske komore dentalne medicine.

Dr. Ivan Raychev je rođen u Sofiji 1974. godine. Diplomirao je na “Faculty of Dental Medicine Sofia” 1998. godine. Bio je docent na Zavodu za 
konzervativnu dentalnu medicinu na “Faculty of Dental Medicine Sofia” od 1999. do 2010. godine. Specijalizirao je operativnu dentalnu medicinu 
i endodonciju 2003. godine. Dr. Raychev vodi privatnu ordinaciju i povremeno predaje na Zavodu za konzervativnu dentalnu medicine na “Facul-
ty of Dental Medicine Sofia”. Dr. Raychev je autor publikacija u znanstvenim časopisima, predavač i pozvani gost predavač na domaćim i međun-
arodnim kongresima. 
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Predavači

  doc. dr. sc. Miodrag Šćepanović  

prof. Albert Waning

dr. Marcin Krupinski

Dr. Marcin Krupinski je specijalist suvremene endodoncije i estetske dentalne medicine. Diplomirao je na “Collegium Medicum Jagiellonian 
University” u Krakovu u Poljskoj. Od 2011. do 2014. godine radio je kao suradnik na Zavodu za konzervativnu dentalnu medicinu i endodonciju pri 
“Jagiellonian University”. Autor je više publikacija i predavanja za doktore dentalne medicine iz područja endodoncije i suvremene restorativne 
dentalne medicine i sudionik mnogobrojnih međunarodnih predavanja i radionica. Osvojio je ”Young Scientist Medal” 2011. godine za najbolju 
kliničku studiju. Dr. Krupinski je vlasnik privatne ordinacije i edukacijskog centra u Krakovu u Poljskoj.

Prof. Albert Waning obrazovao se iz bihevioralnih znanosti, obrazovanja i komunikacije. Od 1981. do 2017. godine održao je više od 2300 preda-
vanja za stomatologe u 50 država i bio gost predavač na 80 sveučilišta u 30 država. Četiri godine bio je urednik Benelux dentalnog magazina, a 10 
godina urednik Fenestra dentalnog magazina te je više od 180 njegovih članaka objavljeno u dentalnim magazinima. Profesor Waning je od 2004. 
do 2006. godine sudjelovao u istraživačkom projektu “Evidence based dentistry in general practice”, uz 3000 doktora dentalne medicine iz 24 
zemlje. Od 2001. godine počasni je predavač na Sveučilištu u Birmingham-u, od 2008. godine izvanredni profesor na Sveučilištu u Lasi, a  od 2016. 
godine počasni profesor na Sveučilištu u Permu. 

Doc. dr. sc. Miodrag Šćepanović je diplomirao na stomatološkom odsjeku Medicinskog fakulteta u Prištini 1997 godine. Poslijediplomske studije i 
specijalizaciju je završio na Klinici za stomatološku protetiku Stomatološkog fakulteta u Beogradu gdje je zaposlen od 2002., a od 2015. godine je 
u zvanju docenta. Magistrirao je 2006., a doktorirao 2011. godine iz područja stomatološke implantologije. Od 2011. godine je član ITI centra u 
okviru Stomatološkog fakulteta u Beogradu, gdje je na području protetike na implantatima zadužen za obuku stipendista. Internacionalni je 
predavač i instruktor kompanija Straumann, Bredent i 3M. Od 2015. godine je predavač na diplomskom programu iz implantologije na BPP 
Sveučilištu u Londonu, Velika Britanija. Autor i koautor je brojnih stručnih i znanstvenih radova, objavio je 13 radova na SCI listi i održao je 27 
predavanja po pozivu. 
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Poster prezentacija
Upute za izlaganje postera:

Nagradni 
natječaj!

Poster prezentacija s prikazom suvremenih adhezivnih  tehnika i 
tehnologija/materijala i estetskih rješenja u dentalnoj medicini.

Sažetci se dostavljaju u elektronskom obliku na adresu: 
iskorput@mmm.com

Rok za prijavu sažetaka poster prezentacija je 02.06.2017.
Sažetak treba sadržavati naslov, popis autora te kratak tekst o prikazu 
slučaja (do 250 riječi). 

Maksimalne dimenzije postera: 90 cm x 120 cm.

Najbolje 3 poster prezentacije bit će nagrađene.
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Partneri
Albanija
Diamant Plus Sh.p.k.
Elba Sh.p.k.
Medfau Sh.p.k.
Nova Dental Albania

Bosna i Hercegovina
Gema d.o.o.
Sanitaria Dental d.o.o.

Bugarska
BulDent EOOD
DentaTechnica LTD
Evgenij Stefanov EOOD
Gloria International LTD

Hrvatska
Dental Grupa d.o.o.
Medical Intetrade d.o.o.
Medika d.d.
MTF d.o.o.
Sanitaria Dental d.o.o.
VIK Dental d.o.o.

Makedonija
Mak Medika d.o.o.
Vik Dental d.o.o.

Serbia
Akord Dental d.o.o.
Bavako d.o.o.
Dental Medical d.o.o.
Neodent d.o.o.

Slovenija 
Dentalia d.o.o.
Dental Medical d.o.o.
Interdent d.o.o.
Prodent Int. d.o.o.
Sanolabor d.d.
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Smještaj
Predrezervacije su napravljene u sljedećim hotelima:

Radisson Blu Resort****
www.radissonblu.com

Hotel Salona Palace**** 
www.salonapalace.com

Hotel Atrium***** 
www.hotel-atrium.hr

Dvokrevetna 
soba:  200 € 

Jednokrevetna 
soba: 180 €

Dvokrevetna 
soba - 65 € 
(po osobi)

Jednokrevetna 
soba - 85 €

Upute za rezervaciju:

1. Otvorite e-stranicu: 
www.radissonblu.com/resort-split
2. Odaberite datum dolaska i odlaska, broj 
soba i broj gostiju u sobi
3. Kliknite na MORE OPTIONS, u polje 
Promotional code upišite DENTAL i kliknite na 
polje FIND RATES.
Nakon ova tri koraka bit ćete preusmjereni na 
stranicu gdje ćete moći potvrditi rezervaciju 
noćenja. 
Za pitanja i daljnje informacije: 
reservations.split@radissonblu.com 

Dvokrevetna 
soba - 200 €

Jednokrevetna 
soba - 150 €

Upute za rezervaciju:

Kontakt email za rezervaciju: 
info@hotel-atrium.hr 

Uz rezervaciju stavite napomenu: 
“3M_2.Regionalna dentalna konferencija”

Upute za rezervaciju:

Kontakt email za rezervaciju: 
info@salonapalace.com 

Uz rezervaciju stavite napomenu: 
“3M rezervacija”

OPENING 
APRIL 2017!



11

Za predavanja na engleskom jeziku osiguran je stručni 
simultani prijevod na hrvatski jezik.

Način plaćanja: Direktna uplata na račun MPG d.o.o.
IBAN za plaćanje: HR3323600001101304311, 
SWIFT: ZABA HR 2X 

Kontakt email za registraciju: info@mpg.hr 

Informacije
Radisson Blu Resort
Put Trstenika 19
Split
www.radissonblu.com/en/resort-split

Online registracija: www.hca-split.info

HKDM 
boduje 

kongres s 12 
bodova

Early Bird  Special 
do 15. 4. 2017.

Cijena nakon 
15. 4. 2017.

Kotizacija za 
konferenciju

Kotizacija za 
ortodontski tečaj

Kotizacija za
radni tečaj* 

900 kn 

900 kn 

375 kn 375 kn

1150 kn 

1150 kn 

(PDV uključen) (PDV uključen)

(PDV uključen) (PDV uključen)

(PDV uključen) (PDV uključen)

*Na radni tečaj mogu se prijaviti samo sudionici konferencije.

Kotizacija uključuje:

• predavanja ili ortodontski tečaj
• 12 bodova za doktore dentalne medicine
• pauze za kavu
• ručak
• večeru i party

Doplata za party i večeru je 200kn za osobe u pratnji.
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Prijava



3M (East) AG 
 Albanija, Bosna i Hercegovina, 
 Bugarska, Hrvatska, Makedonija, 
 Crna Gora, Srbija, Slovenija
email: aperkovic@mmm.com


